

Uprava za zaštitu kulturne baštine
KLASA: 910-04/15-01/0078
URBROJ: 532-04-01-01-01/1-15-1
Zagreb, 10. prosinca 2015.

GRAD SPLIT
Ivo Baldasar, gradonačelnik

Obala kneza Branimira 17
21000 SPLIT

PREDMET: Izrada i donošenje Plana upravljanja gradskom jezgrom grada Splita

Poštovani gospodine Baldasar,

Kao što smo vas već ranije upozoravali, još nisu riješene međunarodne obaveze prema UNESCO-u, preuzete 2007. godine, a koje se odnose na Izradu i donošenje Plana upravljanja gradskom jezgrom grada Splita.

Prilikom prijedloga za upis kulturnih i prirodnih dobara na Popis svjetske baštine kandidacijska dokumentacija obvezno sadrži i Plan upravljanja prema sadržaju navedenom u Operativnim smjernicama za provedbu Konvencije o svjetskoj baštini.

Kako ta obveza nije postojala kod ranije upisanih dobara, UNESCO je donio odluku da se Planovi upravljanja moraju naknadno izraditi i za ta, ranije upisana dobra.

Stoga je Grad Split 2007. godine donio odluku o izradi Plana upravljanja, koji je izrađen 2009. od strane tvrtke „Solarc“.

Plan upravljanja izrađen od strane „Solarc“, u međuvremenu je prošao evaluaciju nadležnog konzervatorskog odjela te je ocijenjen kao prihvatljiv uz nekoliko amandmana koji se odnose na dopunu podataka o nacionalnoj službi zaštite i odgovarajućoj legislativi. Stoga smatramo da je taj plan upravljanja spreman za usvajanje i otpremu prema UNESCO-u.

U travnja 2015 ICOMOS izražava nezadovoljstvo zbog neriješene situacije sa donošenjem Plana upravljanja što bi moglo dovesti do negativnih posljedica i razmatranje Splita na sjednici Odbora za svjetsku baštinu, o čemu je Ministarstvo kulture u više navrata upozoravalo Grad Split.

Iz svega navedenog, vidljivo je da je potrebno hitno donošenje Plana upravljanja, pa stoga predlažemo ili da unesete spomenute amandmane na Plan izrađen od tvrtke „Solarc“ te usvojite Plan upravljanja povijesnom jezgrom grada Splita, ili da dostavite Plan izrađen od strane Povjerenstva osnovanog odlukom Grada Splita u prosincu 2014.

Molimo Vas stoga da u najžurnijem roku dostavite Ministarstvu kulture konačni prijedlog Plana upravljanja na ocjenu kako bi se mogao što prije usvojiti i proslijediti UNESCO-u.

S poštovanjem,

POMOĆNICA MINISTRA

Sanja Šaban

na znanje:

- Konzervatorski odjel u Splitu
- Hrvatsko povjerenstvo za UNESCO